Vypoctéte, jak vypadaji konvektivni Gtvary v ptipadé Lorenzova systému
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A to pro rizné hodnoty redukovaného Rayleigova ¢isla r, které volte z oblasti
e <1 -stav bez konvekce
o re(l; 24,74) — stav ustalené konvekce
e > 27,74 (typicky r=28) — neusporadané (chaotickd) konvekce
Pozndmka 1: konvektivni Utvary je vhodné vykreslit pomoci proudové funkce y nebo
teplotni odchylky 6.
Poznamka 2: Bezrozmérny cas (délku integrace) t nevolte prilis malou, ale pockejte, aZz se
systém dostane z piechodového procesu.
Pozndmka 3: Posledni pripad r > 24,74 vypocitejte pro nékolik riznych ¢asu (staci 3), aby

bylo patrné, Ze se méni tvar konvekticnich utvard.



